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Preisliste Pfötchenhotel Angara 
 
Die Preise umfassen folgende Dienstleistungen: 
 

- Unterkunft und Benutzung der Freiläufe. 
- Professionelle “Rund um die Uhr” Betreuung. 
- 2-malige Fütterung pro Tag. 
- Als Standard-Futtermittel stehen folgende Futter bereit: 

o Savanna Pet, Premium Vollnahrungsfutter (Straussenfleisch und Reis) 
o Royal Canine, Premium Vollnahrungsfutter für gesunde Hunde 
o Hills i/d, Spezialfutter für Hunde mit Magen-Darm-Problemen 

Andere oder eigene Futtermittel nach Absprache. 
- Online Video Zugang für die Besitzer unserer Gäste. 

 
 

Grundpreise Preis pro Tag, 
inklusive Übernachtung 

Tagesaufenthalt, 
ohne Übernachtung 

Hunde bis 15kg CHF 35.00 CHF 30.00 

Hunde über 15kg bis 30kg CHF 40.00 CHF 35.00 

Hunde über 30kg bis 50kg CHF 48.00 CHF 43.00 

Hunde über 50kg CHF 55.00 CHF 50.00 

 
 
 

Zuschläge Zuschlag pro Tag 

Intakte Rüden CHF 5.00 

Läufige Hündinnen CHF 5.00 

 
 
 
 

Kostenpflichtige Zusatzleistungen Preis 

Spezialfutter (BARF) Nach Aufwand 

Ausbildung Gehorsam, nur Hund  CHF 40.00 pro Stunde 

Grundausbildung Gehorsam, Einzelunterricht  
HundeführerIn und Hund  

CHF 60.00 pro Stunde 

Ausbildung Umweltsicherheit, Einzelunterricht  
HundeführerIn und Hund  

CHF 80.00 pro Stunde 

Vorbereitung auf BH-, FH, RH-Prüfungen, Einzelunterricht  
HundeführerIn und Hund  

CHF 70.00 pro Stunde 

Bring- und Abholdienst. Nach Absprache 
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AGB: Wichtige Hinweise zum Aufenthalt Ihres Hunde im 
Pfötchenhotel Angara GmbH! 

 
Die sachkundige Betreuung und die ständige Aufmerksamkeit um das 

Wohlergehen, sowohl in physischer als auch psychischer Hinsicht, Ihres Hundes 
ist gewährleistet. 

 
Um die Gesundheit aller Gäste sicherstellen zu können, ist ein gültiger 
Impfausweis Voraussetzung für den Aufenthalt. Die letzte Entwurmung sollte 
nicht länger als 2 Monate zurückliegen. 
 
Die Preise sind „fast alles inbegriffen“… 
Sie beinhalten die Mahlzeiten, die Pflege, den Zimmerservice, Wäscherei, 
Spielzeuge und die Freizeitbetreuung gemäss Ihrem Wunsch. 
 
Gewünschte Ausbildungen sind nicht inbegriffen und werden getrennt 
verrechnet. 
 
Sollte Ihr Hund während des Aufenthalts im Pfötchenhotel erkranken, sind wir 
berechtigt für Ihren Hund einen Tierarzt beizuziehen. 
Falls Sie einen bestimmten Tierarzt vorziehen bitte vermerken. 
 
Ich wünsche den/die TierärztIn: …………………………………………………. 
 
Sollte die gewünschte Tierarztpraxis nicht erreichbar sein, sind wir berechtigt 
unsere Tierarztpraxis beizuziehen.  
 
Die Kosten für die tierärztliche Versorgung sind nicht in den Preisen inbegriffen 
und werden dem/der BesitzerIn getrennt in Rechnung gestellt. 
 
Ausschlüsse: 
Trotz rund um die Uhr sorgfältiger und sachgerechter Betreuung zum 
Wohlergehen Ihres Hundes, ist es nicht ausgeschlossen, dass Ihrem Hund etwas 
zustösst oder dass er erkrankt. 
Das Pfötchenhotel ist für die Folgen die daraus entstehen können nicht haftbar! 
 
Bitte teilen Sie uns vorgängig mit, ob Ihr Hund an Allergien, starker 
Trennungsangst oder an übermässiger Zerstörungswut leidet. Wir behalten uns 
vor Gäste abzulehnen oder daraus entstandene Kosten in Rechnung zu stellen. 
 
Ich bestätige hiermit, die obenstehenden Hinweise gelesen und akzeptiert zu 
haben: 
 
Datum:                                                           Unterschrift 
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